
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про 

затвердження Статуту комунального підприємства «Чернігівводоканал» 
Чернігівської міської ради у новій редакції» 

 
Рішенням Чернігівської міської ради від 25 січня 2023 року №27/VIII-13 

«Про внесення змін і доповнень до рішення Чернігівської міської ради від 30 
листопада 2022 року № 24/VIIІ-38 «Про бюджет Чернігівської міської 
територіальної громади на 2023 рік» зі змінами і доповненнями», 
передбачено внесок міської ради у статутний капітал КП 
«Чернігівводоканал»: 

1) у розмірі 2 426 928, 00 грн (два мільйони чотириста двадцять шість 
тисяч дев’ятсот двадцять вісім гривень 00 копійок) на проектні роботи, а 
саме по об’єктам:  

- «Реконструкція водопроводу по вулиці Любецька від вул. Широка до 
вул. Козацька в м. Чернігів»; 

- «Реконструкція каналізаційної мережі по вулиці Любецька від вул. 
Широка до вул. Козацька в м. Чернігів»; 

- «Реконструкція водопроводу по вулиці Любецька від вул. Мазепи до 
вул. Ріпкинська в м. Чернігів»; 

- «Реконструкція водопроводу по вулиці Любецька від вул. Ріпкинська 
до вул. Широка в м. Чернігів». 

2) у розмірі 90 000 000,00 грн (дев’яносто мільйонів гривень 00 копійок) 
на реконструкцію самопливного каналізаційного колектору по вулиці 
Глібова, вул. Леоніда Пашина від перехрестя з вулицею Красносільського до 
каналізаційної насосної станції КНС-5 в м. Чернігові. 

3) у розмірі 15 000 000,00 грн (п’ятнадцять мільйонів гривень 00 
копійок) на відновлення пошкодженої інфраструктури. 

Рішенням Чернігівської міської ради від 21 вересня 2022 року № 21/VIIІ-
6 «Про надання згоди на безоплатну передачу у комунальну власність 
територіальної громади м. Чернігова об’єктів інженерної інфраструктури», в 
якості внеску до статутного капіталу КП «Чернігівводоканал» передано: 

- підвищувальну водопровідну насосну станцію з обладнанням по 
вул. Жабинського, 2в у м. Чернігові, зовнішні мережі водопостачання та 
водовідведення на суму 987 780,61 гривень (дев’ятсот вісімдесят сім тисяч 
сімсот вісімдесят гривень 61 копійка); 

- зовнішні мережі водопроводу та каналізації до житлового будинку по 
вул. Елеваторна, 4; зовнішні мережі водопроводу та каналізації до житлового 
будинку по вул. Елеваторна, 8А; зовнішній водопровід до КНС по вул. 
Елеваторна, 8Б; зовнішні мережі каналізації до КНС по вул. Елеваторна, 8Б; 
будівлю каналізаційної насосної станції з обладнанням по вул. Елеваторна, 
8Б на суму 746 821,56 гривень (сімсот сорок шість тисяч вісімсот двадцять 
одна гривня 56 копійок). 

Рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 17 
листопада 2022 року № 560 «Про затвердження актів приймання-передачі у 



комунальну власність територіальної громади м. Чернігова об’єктів 
інженерної інфраструктури», були затверджені акти передачі у господарське 
відання КП «Чернігівводоканал» підвищувальної водопровідної насосної 
станції з обладнанням по вул. Жабинського, 2в у м. Чернігові, зовнішніх 
мереж водопостачання та водовідведення; зовнішніх мереж водопроводу та 
каналізації до житлового будинку по вул. Елеваторна, 4; зовнішніх мереж 
водопроводу та каналізації до житлового будинку по вул. Елеваторна, 8А; 
зовнішнього водопроводу до КНС по вул. Елеваторна, 8Б; зовнішніх мереж 
каналізації до КНС по вул. Елеваторна, 8Б; будівлю каналізаційної насосної 
станції з обладнанням по вул. Елеваторна, 8Б.  

Загальна сума збільшення розміру статутного капіталу КП 
«Чернігівводоканал», на підставі вказаних вище рішень, складає: 
109 161 530,17 грн (сто дев’ять мільйонів сто шістдесят одна тисяча п’ятсот 
тридцять гривень 17 копійок). 

Однак враховуючи, що перерахунок додаткового внеску міської ради у 
статутний капітал КП «Чернігівводоканал», передбачений рішенням 
виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 15 грудня 2022 року 
№657 «Про перерахування додаткового внеску міської ради у статутний 
капітал комунального підприємства» та рішенням виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради від 21 грудня 2022 року №690 «Про 
перерахування додаткового внеску міської ради у статутний капітал 
комунального підприємства», не було виконано в розмірі 12 095 576,58 грн 
(дванадцять мільйонів дев’яносто п’ять тисяч п’ятсот сімдесят шість гривень 
58 копійок), загальна сума збільшення розміру статутного капіталу КП 
«Чернігівводоканал», на підставі вказаних вище рішень, має бути зменшена 
та буде складати: 97 065 953,59 грн (дев’яносто сім мільйонів шістдесят п’ять 
тисяч дев’ятсот п’ятдесят три гривні 59 копійок). 

З урахуванням зазначеного вище, розмір статутного капіталу КП 
«Чернігівводоканал» міської ради складає 545 мільйонів 770 тисяч 949 
гривень 73 копійки. 

Зміни до Статуту комунального підприємства «Чернігівводоканал» 
Чернігівської міської ради 

№ 
з/п 

Розділ, 
Пункт 

До змін Після змін 

1 п.4.2. 
Розділу 4  

Розмір статутного капіталу 
на момент реєстрації 
даного Статуту становить 
448 704 996, 14 грн 
(чотириста сорок вісім 
мільйонів сімсот чотири 
тисячі дев’ятсот дев’яносто 
шість гривень 14 копійок). 

Розмір статутного капіталу 
на момент реєстрації даного 
Статуту становить 
545 770 949, 73 грн (п’ятсот 
сорок п’ять мільйонів сімсот 
сімдесят тисяч дев’ятсот 
сорок дев’ять гривень 73 
копійки). 

 
Директор 
КП «Чернігівводоканал»                      Сергій МАЛЯВКО 



 


